№27 Н.Тілендиев атындағы жалпы орта мектебінің педагог-ұйымдастырушысы Ұ.Сарсенбаеваның 2021-2022 оқу  жылында  атқарған  жұмыстар есебі.
Мақсаты:
Жауапкершілік пен еңбексүигіштікті қалыптастыруға,көшбасшылық және ұйымдастырушылық қабілеттерін дамытуға бағытталған баланың жеке тұлғалық қасиеттерін дамыту.
                                                                                                                                                Міндеттері:
•Балалар мен жасөспірімдердің азаматтық белсенділігі мен саналығын арттыру;
•Танымдық жұмыстарды ынталандыру;
•Балалар мен жасөспірімдердің зиянкерлік, шығармашылық және әлеуметтік дамуы үшін қолайлы жағдай жасау;
•Жауапкершілік пен еңбексүйгіштікті қалыптастыруға, көшбасшылық және ұйымдастырушылық қабілеттерін дамытуға баланың жеке тұлғалық қасиеттерін дамыту.

Қыркүйек айының бірінші күні білім күні мерекесіне орай «Тәуелсіздіктің жетістіктері» тақырыбында алғашқы қоңырау салтанатты жиыны өткізуге атсалыстым. Мерекеге   Д-11 –сыныпқа дейінгі оқушылар түгел қатысты.Мерекелік іс-шарадан соң оқушылар  сабақты  көтеріңкі  көңіл-күймен ,зор ынтамен әр сынып жетекшілер өз    оқушыларымен  алғашқы тәрбие сағаттарын өтуге кірісті.Жылдық жұмыс жоспарымды  ұйымдастырдым. «Парасат»  қыздар клубының жоспарын мүшелерін сайлап, ұйымдастырдым.  Мектепішілік кезекшілік ,оқушылардың мектеп формасын қадағалау, мектеп тарапынан қосымша тапсырылған тапсырмаларды орындадым.  Тіл мерекесіне орай «Тіл-татулық тірегі» атты апталық өткіздік. «Мектеп ережесін сақтайық» тақырыбында оқушыларға түсіндірме жұмыстарын жүргізіп, баяндама оқыдым.1қазан қарттар күніне орай «Қарттарым асыл қазынам» тақырыбында кездесулер ұйымдастырдым. Ұстаздар мерекесіне орай «Ұстаз-Ұлы тұлға» атты әдеби-сазды кеш ұйымдастырып өткіздік. Ұстаздар мерекесі таңғы 8-00-де басталды.Оқушылар гүлдермен ерте келіп  сыртқы дарбазадан мектепке дейін мұғалімдерді гүлмен, әуезді  әуенмен  қарсы алды.Ұстаздарға арналған  концерттік бағдарлама өткіздік. Бүгінгі күні мұғалімдерге кереметтей көтеріңкі көңіл-күй сыйладық. Мектепте ұстаздар мерекесіне орай аймақтық  «Өнерлі ұстаз» сайысы өткізілді, іс-шараға ықпал еттім.  Күз мезгіліне байланысты «Күз береке,күз-мереке» тақырыбында қол өнер көрмесі «Күз-ханзадасы күз ханшайымы»сайысын ұйымдастырылып өткізілді.Сайыс жақсы дәрежеде өтті жәнеде күзгі жәрмеңке ұйымдастырылды. Салауатты өмір салтын насихаттау мақсатында  "Темекі сенің жауың!» тақырыбында әнгіме өткіздік. Оқушылар нашақорлық оның зияны туралы жан-жақты мәлімет алды.Оқушылардың мектеп формасын үнемі қадағалап тексеріп отырдым.Әр  айдағы  қыздар жиналысына қатысып, өткізіп отырдым.Сонымен қатар оқушыларды «Алтын қыран», «Білген Аламан» «Сұңқар» ақылы олимпиадаларына қатысуын ұйымдастырдым.Жоғары сынып оқушыларымен мектебімізде аймақтық пікір сайыс турнирі өткізілді.   1- желтоқсан Елбасы күніне орай  оқушылардың бойында патриоттық рухты ояту мақсатында,еліне, Елбасына деген мақтанышын арттыру мақсатында «Тәуелсіздік –қасиет тұнған ұлы ұғым» тақырыбында салтанатты жиын өткіздік.  Тәуелсіздік мерекесі қарсаңында ҚР Тәуелсіздігінің 30жылдығына «Тәуелсіздік –орындалған арман» атты салтанатты жиын өткіздік.Салтанатты жиынға оқушылар түгел қатысты.  «Жас Ұлан»  ұйымының«Жас Ұлан,Жас  Қыран» тобына 2а-ә ,5а-ә сынып оқушыларын қабылдадық.Желтоқсан айының 2-27 күндері өткізілетін «Адамның бақыты-балада!» атты айлық іс-шараға байланысты, «Қыз-елдің көркі» тақырыбында дебат өткіздім.Дебатқа 8-11 сынып қыздары қатыстырылды.  1-11 сынып арасында «Жасыл шырша» мерекесін «Біз-еліміздің жарқын болашағымыз» тақырыбымен  өткіздік. Шырша мерекесі  өте тамаша,қызықты өтті. Оқушыларға қуаныш  сыйлай алдық. Оқушылардың мектеп формасын үнемі қадағалап отырдым.
 ІІ жартыжылдықта  біраз жұмыстар атқарылды . Жоғары сынып оқушыларымен қаңтар айында жоспарлы түрде  өтетін бірнеше іс-шаралар «Әлеуметтік желі әлегі», «Зиянды заттардың зардабы» тақырыбында дөңгелек үстелдер, Спорт-денсаулық кепілі» деген тақырыптарында  сайысын өткіздік.Мектеп инспекторымен «Тәртіпке бағынған құл болмайды» деген тақырыпта жиналыстар өткізуге  атсалыстым.
Ақпан айындағы жоспарлы іс-шаралар толық  өтті. «Темекі  шегудің зияны» атты пікірсайыс, «Мамандықтың бәрі маңызды» тақырыбында дөнгелек үстел  т.с.с іс-шаралар атқарылды. Оқушыларды аудандық « Алтын Ұрпақ» олимпиядасына қатысуын ұйымдастырдым.Ортабуын оқушылары арасында «Ән- көңілдің ажары» аты ән байқауы, «Бәрі сүйіспеншіліктен басталады» тақырыбында коцерттік бағдарлама өткіздім.                                                                                                                                                       
[bookmark: _GoBack]Ал наурыз айында 1-наурыз Алғыс айту күнінен бастап іс-шараларымызды өткіздік. Аналар мерекесіне орай «Өнерлі қыз,өнегелі ана» тақырыбында сайыс өткіздім.Сайысқа қыздар аналарымен қатысты.Түркітілдес  халықтарға ортақ Наурыз мерекесін өз деңгейінде атап өттік. Оқушылармен салтанатты жиын  істеп ән,биден,салт дәстүрден көрініс ұйымдастырып өткіздік. Күнделікті оқушылардың сабаққа қатысуын,  формасын қадағалап  отырдым. Ай сайын болатын қыздар,ұлдар жиналысын ұйымдастырып өткізіп отырық.                                                           Сәуір айында  біршама іс-шаралар атқарылды. «Шамшырақ» зиаткерлік сайысына оқушылардың қатысуын ұйымдастырдым. 5-сыныптармен «Құстар –көктем жаршысы» атты тәрбие сағатын, Н.Тілендиевтің туған күніне орай «Күйші ,сазгер-Нұрғиса» атты концерттік бағдарлама, «Қазақтың ұлттық ойындары» тақырыбында  сайыс, «Мен ғарышкер боламын», «Көктем кереметтері» деген сурет сайыстарын өткізіп, жүлдегерлер орынмен марапатталды.  1-мамыр Ынтымақ күніне орай салтанатты жиын өткіздік.7-мамыр Отан қорғаушылар күніне салтанатты жиын өткіздік. Жиында әскери шеру жүріп, патриоттық әндер айтылып,монолгтар оқылды. Оқушылардың бойында патриоттық,отанға деген сүйіспеншілікті арттыруға атсалыстық.Жоғары сынып оқушыларымен «Ұл ұлттың абыройы,қорғаны» деген тақырыпта сайыс өткіздік.. Сайыс нәтижесінде 10-сынып оқушысы Көрікбай Е  І орын , Қалдар Қожамберді ІІ орын, Тәтей Сүндет ІІІ   орынмен марапатталды. «Сыңғырла соңғы қоңырау» атты салтанатты жиынды өз дәрежесінде атап өттік. 
Салтанатты жиынға аудандық білім бөлімінен бас маман Ештаева  Гүлжазира  апай келді, мектебіміздің  ардагер  ұстазы Мамашев Алтынбек ағайлар қонақ болып келді. Салтанатты жиынға барлық ұжым  атсалысты.Жиын өз дәрежесінде өтті.  Бұл оқу жылында жоспарлы іс-шаралар өз дәрежесінде өтті. Қыздар жиналысы уақытылы өткізілді.Оқушылардың мектеп формасын үнем қадағаланып тексерілді.
	



